REGO-FIXA

powRgrip® EHIRF

ok <3pm «
SEETRNEERRE | TIES R H {
S 1
I 2RI 3Dt | FOLHIAGE SRR
SRHISHSLEH | BT S RESINT Fatpig <3 um
POWRSEIip® a Q
RS SRS RS ST
L, 6
TR EHSHN RS HINZZE 4

LMl powRgrip® IS ERIFRE !

XiMifia) http://www.rego-fix.com.cn/test-application/ T #Zi¥15,



REGO-FIXA

iRE. HEMRRERE
RFLEHIRYFRTEE

POWRENp® i EFRIFR A BRI T HRIN B EEHSKEO N AHEEIZRIGIE , HINZESERTIEESFFR , 5
EBERMISLOHIALL B BREME.

BROETHENTEE , TREEERIEENLRS , SRMATFSEINT  BRREETSI0REN | It
9h , POWREHp® FLAIEFNSH S IR RIS IR,

BECPGSTIEAYSSL | AL EAIEMEKE, HINZIZSLZIRIEFischer=ifli& i TRIT,

o o] F

HINZ/PGST PGSTISL (428Y )

o T ] 11 2 | |
1 1T = | I =
L I S—

HINZ/PG PGIL (1)
BsS Fmims
HINZ 28/PG 15 X 060 8267.28152 M16x1.5 60 24
HINZ 28/PGST 15 x 045 8267.28151 M16x1.5 45 24
HINZ 28/PG 25 X 075 8267.28253 M16x1.5 75 40
HINZ 28 /PGST 25 x 055 8267.28251 M16x1.5 55 40
Bs Emims
HINZ 21/PG 25 x 075 8267.21253 M22x1.5 75 40
HINZ 21/PGST 25 x 055 8267.21251 M22x1.5 55 40
BS FmEsS BS FmiRs
A-FLS @ 24/MRM 16 (PG 15) 7855.16800 G-A 7655.99900
A-FLS @ 40/MR 25 (PG 25) 7855.25000  TORCO-FIX Il (40.0-200.0 Nm) 7150.20200
REGO-FIX H[E

HERBERITEZEIE (LE) BRAR

EETRITXIAK1388 5 11E3 54363 %

(021) 62217628 /62217623/62216913

&5 400-966-8589

sales@rego-fix.cn www.rego-fix.com.cn



